
Промивання носа та полоскання рота
можуть бути непотрібними

Дорослі з інфекцією COVID-19 можуть звернутися
до медичного працівника щодо ліків (наприклад,
нірматрелвір/ритонавір [Paxlovid], метформін),
щоб запобігти ППС.

Дізнайтеся про ліки 7,8,9,10 

Використовуйте ополіскувач для рота
Дорослі, які не мають симптомів COVID-19, можуть
використовувати ополіскувач для рота 1–2 рази на
день (крім засобів з хлоргексидином), щоб
запобігти зараженню COVID-19 з метою
запобігання ППС.
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Рекомендації призначені для використання дорослими
у випадку зростання кількості випадків COVID-19.

Щоб дізнатися більше про 22 рекомендації та 2 належні практики щодо профілактики
ППС, відвідайте canpcc.ca

Наскільки сильні ці
рекомендації?

Праворуч наведено деякі рекомендації щодо
запобігання зараженню COVID-19 і захисту себе
та своїх близьких від PCC.

Якщо вам потрібна додаткова інформація про
PCC, зверніться до медичного працівника.

Ці рекомендації були розроблені членами
комітету CAN-PCC з усієї Канади. До складу
членів входили дослідники, особи з особистим
досвідом PCC, медичні працівники та спеціалісти
з охорони здоров’я.

Що таке пост-COVID-19 стан і як ви
можете допомогти запобігти йому?

Pекомендація може бути сильною або умовною.

Хто розробив ц і рекомендації?

Як були сформульовані 
ці рекомендації?

Ці рекомендації були розроблені шляхом
ретельного аналізу наукових доказів і
дотримання систематичного процесу розробки
настанов.

Що таке достовірність доказів?

Профілактика пост-COVID-19 стану 
ТЕМА РЕКОМЕНДАЦІЙ: 

Пост-COVID-19 стан (PCC) зазвичай з’являється
протягом трьох місяців після гострої інфекції
COVID-19 і триває щонайменше два місяці.
Симптоми (наприклад, мозковий туман, втома,
задишка, біль) відрізняються, можуть
змінюватися або погіршуватися з часом і суттєво
впливати на повсякденне життя, згідно з
Всесвітньою організацією охорони здоров’я.

Достовірність доказів стосується того, наскільки
ми впевнені, що результат аналізу доказів є
наближеним до істини. Щоб дізнатися більше про
достовірність доказів, натисніть тут.

Дорослі, які не мають симптомів COVID-19, можуть
носити добре прилягаючу маску в громадських
місцях, щоб запобігти зараженню COVID-19 з
метою запобігання ППС.

Носіть добре прилягаючу маску для обличчя 1,2,3 

Додаткову користь може мати використання
респіратора (N95/KN95) порівняно з медичною
або хірургічною маскою. Використання тканинної
маски не розглядалося під час формування цих
рекомендацій.

Промивання носа фізіологічним розчином і
полоскання рота (наприклад, солоною водою)
можуть бути непотрібними для запобігання ППС у
дорослих без інфекції COVID-19.
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Коли рекомендація є сильною, більшість людей
захоче її дотримуватися. Якщо рекомендація є
умовною, більшість людей також захоче її
дотримуватися, але спершу може звернутися до
медичного працівника. Щоб дізнатися більше про
силу рекомендацій і що це означає для вас,
натисніть тут.

(також відомого як тривалий COVID) 

Усі пронумеровані рекомендації (1-10) є умовними та ґрунтуються на низькому або дуже
низькому рівні достовірності доказів. Це не означає, що ми не повинні дотримуватися

цих рекомендацій, але рівень достовірності доказів може змінюватися у міру
проведення нових досліджень.
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